

Erratum

The name of Alice V Ramyil, one of the authors of “Intraorbital meningioma in a young African female: A case report” published in Highland Medical Research Journal, on page ⁶2-⁶5, July - December 2020 [Volume 20; Issue 2; Page: ⁶2-⁶5] was wrongly written as **Alice A Ramyil** instead of **Alice V Ramyil**.

Corrected:

Intraorbital meningioma in a young African female: A case report: Philip O Akpa, Barka V Kwaghe, Panshak E Tenmang, **Alice V Ramyil** [Highland Medical Research Journal, July - December 2020 [Volume 20; Issue 2; Page: ⁶2-⁶5]

The error is regretted

Editor, Highland Medical Research Journal